



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/18/8

گورنر HOCHUL نے دریائے ہڈسن کو Indian Point کی ڈی کمیشننگ کے نتیجے میں خارج ہونے والے آلودہ پانی سے بچانے کے بل پر دستخط کر دیے

قانون سازی (S.6893/A.7208) اس ایٹمی پاور پلانٹ کے خاتمے کے نتیجے میں خارج ہونے والے آلودہ مادے کو محدود کر کے دریائے ہڈسن کی حفاظت کرے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج قانون سازی (S.6893/A.7208) پر دستخط کیے جس کا مقصد ایٹمی پاور پلانٹ کی ڈی کمیشننگ کے نتیجے میں دریائے ہڈسن میں خارج ہونے والے ہر قسم کے ریڈیولوجیکل مادے کے اخراج کو محدود کر کے دریائے ہڈسن کے علاقے کی اقتصادی قوت و استعداد کا تحفظ کرنا ہے۔

"دریائے ہڈسن نیویارک کے تاریخی قدرتی خزانوں میں سے ایک ہے، اور یہ امر بہت اہم ہے کہ ہم آنے والی نسلوں کے لئے اس کی حفاظت کرنے کی خاطر باہم مل کر اٹھ کھڑے ہوں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میری انتظامیہ خطے کی اقتصادی قوت و استعداد کا تحفظ کرنے اور ان مقامی کمیونٹیز کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے پُر عزم ہے جنہوں نے اس فلاحی مقصد کے لیے بہت جان لگائی اور اخلاص سے وکالت اور بھاگ دوڑ کی۔"

اس قانون کا مقصد نیویارک کی ہڈسن ویلی کے علاقے میں رہنے والی کمیونٹیز کی حفاظت کرنا ہے۔ انتظامیہ آلودہ پانی کو ٹھکانے لگانے کے لئے کسی قابل عمل اور قابل قبول متبادل کی نشاندہی کرنے کے لیے وفاقی ریگولیٹرز، Holtec، مقامی حکام اور ریاست کے ڈی کمیشننگ اور سائٹ بورڈ کے ساتھ مل کر کام کرتی رہے گی تاکہ Indian Point کو ختم کرنے کا عمل بھی جاری رہ سکے، ملازمتیں بھی محفوظ رکھی جا سکیں، اور اس سائٹ کو بھی محفوظ اور موزوں انداز سے صاف ستھرا کیا جا سکے۔

ریاستی سینیٹر Pete Harckham نے کہا، "بہت بہت شکریہ گورنر Hochul، ہڈسن کو بچاؤ' نامی بل پر دستخط کرنے کے لئے اور ہمارے ملک کے اہم ترین قدرتی وسائل میں سے ایک کی حفاظت کے لئے۔ یہ تاریخی اور انتہائی اہم قانون تابکار گندے پانی کو دریا میں چھوڑنے کے عمل کو روکتا ہے اور اس خطے کی شاندار اقتصادی قوت کو تحفظ فراہم کرتا ہے۔ اس کے علاوہ ان بہت سے شہریوں، ماحولیات کے تحفظ کے حامیوں اور ساتھیوں کا بھی شکریہ جنہوں نے اس نتیجے تک پہنچنے کے لیے ہمارے ساتھ بھرپور جوش و جذبے سے جدوجہد کی۔ گورنر Hochul کی انتہک محنتوں اور لگن کے نتیجے میں 'ہڈسن کو بچاؤ' بل پر ان کے دستخط کا عمل اس ریاست کی تاریخ کی عظیم ماحولیاتی فتوحات میں سے ایک ہے۔ ہم اس چیلنج کا متبادل حل تلاش کرنے اور Indian Point پاور پلانٹس کی بروقت اور محفوظ ڈی کمیشننگ کا عمل جاری رکھنے کے لیے تمام اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے تیار ہیں۔"

اسمبلی ممبر Dana Levenberg نے کہا، "اس بل پر دستخط ہونا میری ڈسٹرکٹ اور اس سے باہر دور دور تک رہنے والے بہت سے لوگوں کے لیے ایک بہت ہی خوش آئند خبر ہے۔ آج میں گورنر Hochul کا اور ان کے دفتر کا شکریہ ادا کر رہا ہوں کہ آپ نے اس قانون سازی پر بغور دماغ سوزی کی، اور ان کے ساتھ ساتھ میں وفاقی، ریاستی اور مقامی سطحوں والے اپنے ساتھیوں کی حمایت کے لیے بھی ان کا بہت شکر گزار ہوں۔ میں ان حمایتی وکلاء کا بھی بہت زیادہ شکر گزار ہوں جنہوں نے ہمارے قانون سازوں کے ساتھ اس قانون کو منظور کروانے کے لیے ان گنت

گھنٹے لگائے اور انتھک محنت کی۔ وادی ہڈسن کے ان بہت سے لوگوں نے اس جدوجہد میں بھرپور حصہ لیا جنہوں نے ہمارے خطے کی شان اس دریا کی حفاظت کا عزم کیا ہوا ہے، اور ہم آئے والے سالوں میں Indian Point کے محفوظ اور کامیاب طریقے سے خاتمے کو یقینی بنانے کے لیے باہم مل کر کام کرتے رہیں گے۔"

نمائندے Jamaal Bowman نے کہا، "ایک ایسے دریا میں جس کے طاس کو 8 ملین سے زیادہ لوگ اپنا گھر کہتے ہیں، 1 ملین گیلن تابکار پانی لا کر پھینک دینا کبھی بھی کوئی عقلمندانہ سوچ نہیں رہی۔ آلودگی پھیلانے والے پلانٹس اور کارخانوں کو ہرگز یہ اجازت نہیں ہونی چاہیے کہ وہ ہماری کمیونٹیز کی آوازوں کو رونگٹے کھڑے کرنے والے طریقے سے نظر انداز کر دیں اور ان کی رضامندی کے بغیر اپنا فضلہ ٹھکانے لگانے کے منصوبوں کو بلا سوچے سمجھے آگے بڑھاتے رہیں۔ مجھے بہت خوشی ہے کہ گورنر Hochul نے A7208/S6893 پر دستخط کر کے نیو یارک میں رہنے والوں کا تحفظ کرنے والا یہ اہم ترین قدم اٹھایا ہے جس سے ناکارہ ہونے والے جوہری پلانٹس کو اپنا فضلہ دریائے ہڈسن میں ڈالنے سے روکا جا سکے گا۔ جب بات ہماری کمیونٹیز کی صحت کی حفاظت کی ہو، تو ہم پر لازم ہے کہ ہم ہر طرح کی احتیاط برتیں اور جمہوریت کو ہمیشہ سہولت پر ترجیح دیں۔"

نمائندے Pat Ryan نے کہا، "بہت طویل عرصے سے، بڑی کارپوریشنیں ہماری کمیونٹیز کے تحفظ کو یکسر نظر انداز کرتے ہوئے اپنا زہریلا فضلہ دریائے ہڈسن میں پھینکتی رہی ہیں، اور Holtec کا اپنا تابکار فضلہ پھینکنے کا منصوبہ بھی اس سے کوئی مختلف نہیں تھا - جو شکر ہے اب ختم ہونے جا رہا ہے۔ یہ قانون سازی وادی ہڈسن میں رہنے والے خاندانوں کے لئے اور ہر اس شخص کے لیے ایک بہت بڑی جیت ہے جس نے اپنی آواز اٹھائی اور میرے ساتھ ہم آواز ہو کر کہا: "بس اب بہت ہو گئی۔" میں بڑی کارپوریشنوں کو ان کے اس عمل پر جوابدہ ٹھہراتا رہوں گا تاکہ ہڈسن ویلی کی کمیونٹیز کو ویسا صاف پانی میسر ہوتا رہے جس کے ہم حقدار ہیں۔"

نمائندے Mike Lawler نے کہا، "پچھلے آٹھ مہینوں کے دوران، میں نے متعدد حلقوں، ماحولیات کے تحفظ کی تنظیموں، اور مقامی عہدیداروں کی بات سنی ہے جو اس بارے میں سخت فکر مند تھے کہ Indian Point کو ناکارہ بنانے کی کارروائی کے ایک جزو کے طور پر تابکار گندے پانی کو دریائے ہڈسن میں خارج کرنے کی منصوبہ بندی کی جا رہی ہے۔ ہم نے اس معاملے سے متعلق آگاہی بڑھانے اور متبادل حل تلاش کرنے کے لیے ان کے ساتھ باہم مل کر کام کیا ہے۔ چنانچہ، مجھے یہ جان کر بہت خوشی ہوئی کہ گورنر Hochul ایک قانون سازی پر دستخط کر رہی ہیں جو Indian Point سے تابکار گندے پانی کے اخراج کو دریائے ہڈسن میں ڈالنے سے روکے گی۔ میں منتظر ہوں کہ گورنر وفاقی، ریاستی اور مقامی حکام کے ساتھ ساتھ منظم مزدوروں، مقامی ماحولیاتی کارکنوں اور Holtec کے ساتھ مل کر کام کریں تاکہ سائٹ پر موجود گندے پانی کو ختم کرنے کے لیے ایک ماحولیاتی طور پر محفوظ اور مالی لحاظ سے درست حل کا تعین کیا جا سکے۔ دریائے ہڈسن اور اس کا استعمال کرنے والی ہماری کمیونٹیز کا تحفظ انتہائی اہمیت کا حامل ہے — ہمیں اس میں شامل تمام افراد کے لیے قابل عمل حل تلاش کرنے کی خاطر باہم مل کر کام کرنا چاہیے۔"

نمائندے Marc Molinaro نے کہا، "میں دریائے ہڈسن میں تابکار فضلہ پھینکے جانے کا عمل روکنے کی کوششوں میں شامل ہونے کے لئے گورنر کا معترف ہوں۔ میں نے ہڈسن کو صاف کرنے کی جدوجہد کرنے ہوئے کئی دہائیاں گزار دی ہیں۔ اب ہم دوبارہ پیچھے کی جانب قدم نہیں اٹھا سکتے۔ اس قدرتی خزانے کو محفوظ رکھنے کے لیے یہ ایک دانشمندانہ اور عام فہم اقدام ہے۔"

کاؤنٹی کے ایگزیکٹو George Latimer نے کہا، "اپنے شاندار دریائے ہڈسن اور خوبصورت وادی ہڈسن کے خطے کی حفاظت کی کوششوں میں آج کا دن میں ایک یادگار پیش رفت کی علامت ہے۔ میں اس قانون سازی پر دستخط کرنے میں گورنر Kathy Hochul کی ہمت و جرات کو سلام پیش کرتا ہوں، اور میں سینیٹر Pete Harckham اور ممبر اسمبلی Dana Levenberg کا بھی اس اہم اقدام کو متعارف کروانے پر شکریہ ادا کرتا ہوں۔ آج، ہم Indian Point کو ہمیشہ کے لئے بند کرنے کے عمل کے دوران دریائے ہڈسن کو ممکنہ نقصان سے بچانے کے لئے ایک مضبوط موقف اختیار کر رہے ہیں — اور ساتھ ہی ماحول اور انسانی فلاح و بہبود کو بھی دیگر تمام پہلوؤں پر ترجیح دے رہے ہیں۔"

کورٹلائڈ ٹاؤن کے سپروائزر رچرڈ M.D. Becker، Richard H. Becker نے کہا، "ٹاؤن بورڈ کی جانب سے اور پورے ٹاؤن آف کورٹلائڈ کی نمائندگی کرتے ہوئے جو انڈین پوائنٹ کی میزبان کمیونٹی ہے، میں گورنر Hochul، ریاستی سینیٹر Peter Harckham، اور کاتون رکن اسمبلی Dana Levenberg کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے وہ قانون سازی کی جس میں دریائے ہڈسن میں تابکار پانی کے اخراج پر پابندی عائد کی گئی ہے۔ دریائے ہڈسن سے پینے کا پانی حاصل کرنے والی سات ہزاروں سمیت وادی ہڈسن کے زیادہ تر رہائشیوں نے دریا میں تابکار مادے ٹریٹیم کے اخراج پر اپنی انتہائی تشویش کا اظہار کیا۔ اگرچہ یہ دلائل بھی دیے گئے ہیں کہ ٹریٹیم بہت پتلا ہوگا اور یہ کہ ٹریٹیم ایک کم درجے کا تابکار مادہ ہے، لیکن باشندوں کی اکثریت کو پختہ یقین ہے کہ کسی بھی تابکار مادے کی زد میں آنا اصل میں حد سے زیادہ ہی ہوتا ہے۔ ہم تو شروع سے یہی یقین رکھتے رہے ہیں کہ اس کا محفوظ متبادل موجود ہے، اور یہ کہ نہ صرف ٹریٹیم بلکہ اسٹرونٹیوم اور دیگر زہریلے کیمیائی مادوں پر مشتمل پانی سے دریا کو آلودہ کرنا انتہائی شرمندگی کی بات ہوگی۔ ہم محفوظ و مامون متبادل تلاش کرنے کے لئے ڈی کمیشننگ اور سائٹ بورڈ کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں، اور ان کے علاوہ Holtec، سائنسی حکام اور ماحول کا تحفظ کرنے والے اپنے شراکت داروں کے ساتھ بھی۔ ہم انتہائی شکر گزار ہیں کہ اس قانون سے ایسا ہونا ممکن بن جائے گا۔"

White Plains Hospital کی ٹیکنالاجسٹ اور SEIU1199 کی ممبر Diana Delaney نے کہا، "ویسٹ چیپٹر کے ایک رہائشی کی حیثیت سے، 30 برسوں سے زیادہ عرصے سے دریائے ہڈسن میں جوہری فضلے کا پھینکا جانا میرے لئے انتہائی تشویش کی بات رہی ہے۔ گورنر Hochul کا اس قانون پر دستخط کرنا اور اپنے پانی کو صاف اور محفوظ رکھنا ہماری کمیونٹی، ماحول اور ہمارے مستقبل کے لئے ایک بڑی فتح ہے۔"

Scenic Hudson کے صدر Ned Sullivan نے کہا، "اس انتہائی اہم قانون سازی کی وجہ سے Indian Point کو ہمیشہ کے لئے ختم کرنے کی ذمہ دار کمپنی Holtec International اب 1 ملین گیلن سے زیادہ تابکار گندے پانی کو دریائے ہڈسن میں پھینکنے سے رک جائے گی۔ یہ بل نیویارک والوں کو ایک اہم پیغام دے رہا ہے: دریائے ہڈسن ہماری اجتماعی خوشحالی کا ذریعہ ہے اور صنعتی فضلے کو یہاں لا کر اس میں پھینکنے کا کوئی ڈمپنگ گراؤنڈ نہیں۔ وادی ہڈسن کے لوگ گورنر Hochul کا تہ دل سے شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے دریائے ہڈسن کے تحفظ کے لئے جرات مندانہ اور ثابت قدمی والی قیادت کا مسلسل مظاہرہ کیا، اور ان متعدد کمیونٹیز کے تحفظ کے لئے بھی جو اپنی صحت، تفریح اور معاشی خوشحالی کے لیے اس دریا پر انحصار کرتی ہیں۔ ہم اس بل کی اسپانسر خاتون اسمبلی ممبر Levenberg، سینیٹر Harckham، اور ان کے ساتھیوں کے ساتھ ساتھ Riverkeeper کے بھی انتہائی شکرگزار ہیں کہ انہوں نے اس اہم معاملے میں انتہک جدوجہد اور انتہائی مؤثر وکالت کی۔"

Environmental Advocates NY کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Vanessa Fajans-Turner نے کہا، "Environmental Advocates NY اور ان گوناگوں کمیونٹیز کی جانب سے جو دریائے ہڈسن کو اپنا سرمایہ سمجھتے ہیں اور اس پر انحصار کرتے ہیں، میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں۔ نیو یارک میں رہنے والوں کی اجتماعی آواز پر دھیان دیتے ہوئے گورنر نے اس دریا کی صحت اور قیمتی میراث کی حمایت کی ہے جو ہڈسن ویلی کے جاندار طرز زندگی اور معیشتوں کی مدد کرتا ہے۔ 'Save the Hudson' نامی قانون سازی پر دستخط کرنا نہ صرف نقصان دہ تابکار مادوں کے خلاف بطور مزاحم کام کرے گا بلکہ ایک ایسی جگمگاتی علامت بھی بن جائے گا جو نیویارک کے رہائشیوں اور اہم آبی گزرگاہوں کے لیے ایک روشن، صاف اور زیادہ پائیدار مستقبل کی طرف لے جانے والی ہوگی، ایک وقت میں ایک دریا کی ترتیب میں رہتے ہوئے۔"

Riverkeeper کی صدر Tracy Brown نے کہا، "Riverkeeper گو اس قابل تقلید قیادت اور دانشمندانہ اقدام کا شکریہ ادا کرتا ہے جس کا مظاہرہ گورنر Hochul نے نیویارک کے ہزاروں لاکھوں باشندوں باشندوں کی جانب سے کیا ہے جنہوں نے ان سے Indian Point سے نکلنے والے تابکار آلودہ پانی کو روکنے کے لیے دو طرفہ قانون سازی پر دستخط کرنے کا مطالبہ کیا تھا۔ اس سے یہ واضح اشارہ مل رہا ہے کہ ریاست نیویارک نے Holtec کو دریائے ہڈسن کو تابکار فضلہ کے ڈمپنگ گراؤنڈ کے طور پر استعمال کرنے سے روکنے کے لیے خود کو وقف کر لیا ہے۔ ہم رکن اسمبلی Dana Levenberg اور سینیٹ کے ماحولیاتی تحفظ کے چیئرمین Pete Harckham کا بھی شکریہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے اس فتح کو یقینی بنانے کے لیے انتہک کوششیں کی ہیں؛ اور ان کے ساتھ ساتھ ہمارے ان اتحادی پارٹنرز کا بھی شکریہ جو اس بل کی ترقی اور منظوری میں کوشاں رہے اور کمیونٹی کے متعلقہ ممبران کا بھی شکریہ جنہوں نے اس معاملے میں اپنی آواز بلند کی۔"

Food & Water Watch میں شمال مشرقی ریجن کے ڈائریکٹر **Alex Beauchamp** نے کہا، "گورنر Hochul کارپوریٹ الودگی پھیلانے والوں کو ایک طاقتور انتباہ بھیج رہی ہیں — ہمارے پانی میں صنعتی فضلے کے لئے کوئی جگہ نہیں ہے۔ 'ہڈسن کو بچاؤ' بل یہ امر یقینی بنائے گا کہ دریائے ہڈسن کے ساتھ اب زہریلے مواد کے ڈمپنگ گراؤنڈ والا سلوک نہیں کیا جائے گا، اور اس میں صحت عامہ اور ماحولیاتی تحفظ کو کارپوریٹ تقاضوں پر ترجیح دی گئی ہے۔ تابکار پانی کو دریائے ہڈسن میں پھینکنے والا Holtec کا منصوبہ شروع سے ہی خطرناک تھا، اور پوری ریاست میں نیو یارک والوں نے فوری طور پر اس کی مخالفت میں احتجاج کرنے کا اہتمام کیا۔ آج، ہم کارپوریشنوں پر اپنی برادریوں کی طاقت کی فتح کا جشن منا رہے ہیں اور اپنے دریا کو محفوظ رکھنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)